[IpoypauuatiCovtag o Python [vpvaoio Itéag

Evotnta : H Aoun Emidoynig
Ix£610 Apaotnplotnrtag: Qpa yio AmopAoceLg

Apaotnpiotnta 1 : NMNooa Yndia £xeL 0 aplOuoS;

KaAeilote va avamtuéete Eva mpoypappa to onoio Ba dtafalel Evav aképalo aplOuo
Kal Ba epdavilel to mMANBo¢ twv Yndiwv av ivat BeTIKOG 1} KATAAANAO prvupa av
elvat apvnTkoc.

MNapakatw ocog Slvetal To TMPOYpPOUHA TO OTolo €AEYXEL MOVO TIG MPWTEG Suo
TIEPUTTWOELG (0pvNTIKOG Kol povondlog Betikog). Na mpooBEoeTe TIG AVTIOTOLXEG
EVIOAEC WOTE va eAEyXel PEXPL Kal mevtayndloug aplBuoug, XPNOoLLOTIOLWVTAG
KATAAANAa TNV eVTOALG if .

number = int ( input( “Awoe évav aplBué ="))
if number<O0:

print ( “Apvntikoc”)
if number >=0 and number<10:

print ( “Movoyndrog”)

H oUvtagn tng evtoAng if elval n mapakatw:

if <ouvbnkn> :
<EvtoAég>

MNa mapadelypa TO TOAPOKATW TUAMO KWOKO €AEyXeL av £€vag aplOuog eivat
HeyaAUTepog 1 ioog tou 10 Kat pkpotepog tou 100 (5nAadn Supridroc ©).

if number >=10 and number < 100:
print ( “Aupndrlog” )

Apaotnplotnta 2 : TL puépa eivay;
JUUMANPWOTE TO TMAPAKATW TPOYPAUUA WOTE Va EUPavilel cwWOoTA OAEC TIC LEPEC TNC
eBbopadag
day = int ( input( “Awoe Tov apBuo tng nuépag= "))
if day==1:
print ( “Asutépa”)
elif day==2:
print ( “Tpitn”)
elif day==3:
print ( “Tetaptn”)

else:
print ( “AdBoc aplOpoc nuepac”)
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Apaotnplotnta 3 : Asiktng Malog Zwpatog (Body Mass Index)
O Aeiktng Malog tou avBpwrnivou cwpatog (BMI) umtoAoyiletal anod to fapog (B) ot

XAy. KaL to Uog (Y) og pétpa pe Tov tumo BMI = ixzz .
BMI (kg/m?) Ektipnon AyyAIKOG 6pog
BMI < 18,5 | EAAutoBapng Underweight

18,5 <BMI < 25 Quololoyko Bapog Normal weight

25 <BMI<30 YnépBapog Overweight

30 <BMI<35 MNaxvoapkia tumou 1 | Obese Class 1

35 <BMI<40 Maxvoapkia tumou 2 | Obese Class 2

40 <BMI Maxvoapkio tumou 3 | Obese Class 3

Na avamtuéete MPOypPAUUA TO OTtolo va {nTAEL amd Tov XpProtn To BApog kot To UPog
ToUu va uroAoyilel kat va epdavilel tov BMI pall pe tnv avtiotolyn ektipnon.

ZaG SLveTal TAAL TO TTAPAKATW NULTEAEG TIPOYPAA TIOU AELTOUPYEL LOVO yLa TNV
Bépog

Yipog ?

npwtn nepintworn. MNpooé€te nwg yivetal o uToAoyLOUOG Tou TUTou BMI =

weight = float ( input ( “Awoe to Bdpog cou oe KNG ="))
height = float ( input ( “Awoe to VP og oou o€ petpa="))

if BMI<18.5:
print ( “EANAutoBapng” )

Apaoctnplotnta 4

Avo maikteg mailouv €va mawvidt pe duo lapla. Na ypalete éva mpoypappa to
oroio Ba StaBalel anod to MANKTIPOAOYLO TAL OVOLOTA TWV TTOLKTWY KOL OTNV CUVEXELA
Vv {opld tou KABe maiktn, SnAadn duo aplBuoug. Itnv cuvéxela Ba eudavilel o
OVOQ TOU VIKNTH KAl TO OKOp.



